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Розглянувши Ваш інформаційний запит (вх. № 47/11 від 14.01.2021),
Пенсійний фонд України повідомляє.

Згідно пункту 11 Розділу IV «Формування звіту» Порядку формування
та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на
загальнообов'язкове державне соціальне страхування, затвердженого наказом
Міністерства фінансів України 14.04.2015 № 435, зареєстрованим в
Міністерстві юстиції України 23.04. 2015 за № 460/26905 (далі – Порядок),
зокрема, таблиця 7 додатка до Порядку формуються та подаються
страхувальниками в разі визначення страхувальниками періодів (строків)
трудової або іншої діяльності, що відповідно до законів, якими
встановлюються умови пенсійного забезпечення, відмінні від умов
загальнообов’язкового державного пенсійного страхування, зараховуються при
визначенні права на відповідну пенсію, а також періоди страхового стажу, не
пов’язані з трудовою та/або професійною діяльністю.

Якщо у страхувальника відсутні робочі місця, робота на яких
зараховується до спеціального стажу, таблиця 7 додатка 4 Порядку не
формуються і не подаються до органу доходів і зборів.

Розділом І «Освіта» Переліку посад, закладів і установ освіти, охорони
здоров’я та соціального захисту і посад, робота на яких дає право на пенсію за
вислугу років, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від
04.11.1993 № 909, передбачені бібліотеки, як заклади освіти, та посади в них:
завідувача і бібліотекара.

Тобто, право на пенсію за вислугу років мають, зокрема, бібліотекарі
бібліотек, які мають статус юридичної особи та є закладом освіти.

Оскільки шкільні бібліотеки є структурними підрозділами
загальноосвітніх навчальних закладів і не мають статус юридичної особи, то
періоди роботи на посадах бібліотекарів шкільних бібліотек не зараховуються
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до спеціального стажу, що дає право на пенсію завислу років, а відтак,
підстави для формування таблиці 7 додатку 4 Порядку, відсутні.

З повагою
Заступник директора Департаменту -
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